

萬眾期待 德甲今晚正式重開

多蒙特失優勢 克敵有難度



德甲今晚正式重燃戰火，重啟首輪賽事即上演多蒙特對史浩克04的「魯爾區打吡」，排名第二的多蒙特

目前與「一哥」拜仁慕尼黑只有4分距離，不過球隊近期遭遇傷兵潮實力大打折扣，加上閉門作賽下失去主場威力，面對要力保歐戰資格的史浩克04勢遇惡戰。(無線電視85台、有線612、652台，now671台及Fox+今晚9:30p.m.直播)

香港文匯報記者 郭正謙

德甲今晚正式重開，全世界球壇亦注視着這個率先重啟的歐洲主流聯賽，賽事的防疫措施及影響有着指標性的作用，今晚所有德甲球員、工作人員以至球證的一舉一動將會惹來前所未有的注視。

疫情之下閉門作賽是基本措施，「零觀眾」對賽事的影响備受關注，德甲向來是全歐洲入座率最高的聯賽，而多蒙特更是擁有入座率達99.7%的「地獄主場」，缺少主場觀眾的支持難免對多蒙特造成影響，多蒙特甚至找來運動心理專家為球員進行輔導(見副稿)，以應付寂靜無聲的主場氣氛，多蒙特主帥法夫利表示：「閉門作賽與平時有很大分別，可以想像到當球員射門或傳球時球場卻沒有一點聲音，對球員而言會很不習慣，我們需要做好準備。」

除了「無人」主場外，多蒙特要面對的難題還有傷兵，馬高列奧斯、韋素及安利簡恩因傷缺陣，查頓辛祖及阿舒拉夫亦只是剛傷癒，球隊被迫提升大量青年軍球員補充陣容，加上經過兩個月的「停擺」，球員的比賽狀態必定受到影響，法夫利承認球隊今場將面對極大挑戰：「兩個月沒有實戰，球員需要時間提升比賽狀態，幸好現在換人名額增至5個，對球隊調動有一定幫助。」

史浩克不惜代價爭勝

「魯爾區打吡」向來以激烈見稱，以往不時出現大手交易，何況史浩克04尚要為保往來季歐洲賽資格努力，主帥華拿表示無論現場有沒有球迷，這場也是德甲最重要的打吡戰之一，球隊仍會不惜代價爭取勝利。



艾靈夏蘭特 多蒙特前鋒

史浩克04前鋒 基哥列舒治

多蒙特心理專家為昔日大後備

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 多蒙特教練法夫利表示，為了幫助球員克服缺少主場觀眾支持造成的影響，找來了運動心理專家為球員進行輔導，而原來這位心理專家，過往亦是多蒙特的球員。

據德國傳媒報道，這位心理專家名叫奴斯，現年47歲，是多蒙特在2002年贏得德甲冠軍的隊員之一，然而，奴斯當時屬於「大後備」，只曾上陣8次。在退役後，奴斯於2008年在曼海姆大學心理學系畢業，成為體育心理專家，過往曾為拜仁慕尼黑和RB萊比錫等球會效力，直至早前才重返多蒙特。



奴斯早前加盟多蒙特。多蒙特Twitter圖片

至於現任多蒙特主管的前球星基爾就表示，「蜜蜂兵團」對球員心理十分重視：「我們會聘請不同專家幫忙，奴斯主要是為球員提供精神層面的指導，同時亦會和其他專家合作。」

為一支牙膏 奧格斯堡主帥未能督師

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 為了聯賽能夠重開，德甲賽會採取了多項措施保障球員健康，然而，德甲奧格斯堡教練軒歷治日前卻傳出為了一支牙膏，竟擅自離開酒店，最終因違反隔離令而被罰不能於本周比賽督師。

軒歷治在今年3月10日才成為奧格斯堡主帥，由於奧軍目前僅得27分排第14位，與降班區域只有5分差距，其上任後首要目標自然是帶領球隊逃離護級

漩渦。然而，軒歷治卻面臨復賽首戰即未能督師的情況，事緣他為了到超級市場購買牙膏，竟不理會隔離令擅自離開酒店，事件被揭發後，軒歷治自然不能在今晚主場對禾夫斯堡督師，這位球員時期效力過利華古遜和多蒙特的名將亦公開道歉：「我擅自離開酒店是事實，未能成為公眾的榜樣，我要為自己的行為承受後果。」奧格斯堡會方則表示，軒歷治需要接受兩次病毒測試，確保均呈陰性下方可再次領軍。



軒歷治要再次接受檢測。

法新社

反對英超重啟 迪尼：只為了稅收

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英超究竟可於何時復賽至今依然未有定案，但屈福特隊長迪尼明顯完全不想復賽，昨日更直指政府鼓勵復賽只是為了錢，自己不會屈服。

迪尼接受訪問時表示，反對復賽是為了球員的健康着想：「現在我根本沒有興趣談足球，我只關注着家人的健康，如果我無法照顧好家人，那麼我不會重返球場的，我不想讓家人有風險。事實上，如果球迷們進入球場是不安全，那球員在場內聚集又為何是安全？在一個角球攻勢中，可能有18、19個球員聚集在禁區，這根本不符合隔離規定。」

敢言的迪尼表示，政府鼓勵復賽只是為了稅收，自己不會屈服：「政府說我們6月1日便可以重返工作崗

位，但事實是在7月中旬前，我連想我個理髮的地方都沒有，我認為他們想我們復工，就為了稅收，英超球員一年要交40億英鎊的稅。但如果我不復工，他們又能怎樣？對我罰款？但我以前可是破產過的，所以我不會在乎。」

卡尼贊助前東家兼撐醫護

另一方面，熱刺射手哈利卡尼證實來季會贊助英乙球會奧連特，屆時該會球衣胸前廣告將印上支持醫護的字句，而作客球衣就會印上慈善組織的名字。卡尼在2011年曾被熱刺外借至奧連特，亦在該處首次作職業賽處子戰，卡尼於聲明中就表示：「我是在奧連特主場附近出生和成長的，所以很開心能夠回饋這支球隊，我職業賽首次正選上陣就是在奧連特。而同樣地，我也想借這個機會感謝努力抗疫的醫護們。」



迪尼表明反對復賽。路透社



卡尼借贊助奧連特向醫護致敬。卡尼Twitter圖片

IOC最高撥款62億 應對疫情影響

國際奧委會(IOC)日前在官網表示，最高將拿出8億美元(約62億港元)緩解新冠肺炎疫情給奧林匹克運動帶來的各方面困難。

由於原計劃於今年舉辦的2020東京奧運會延期至2021年舉行，IOC與東京奧組委圍繞奧運會推遲所造成的額外費用曾產生齟齬。據悉，這8億美元的款項分為兩部分，其中最高將有6.5億美元用於支付奧運延期所帶來的組織費用。

IOC聲稱，作為奧林匹克運動的領導機構，在應對這次疫情的過程中應起到關鍵作用。為此，他們還將最高拿出1.5億美元分發給國際單項組織、各國(地區)奧委會等，促進運動發展和幫助運動員進行訓練。

此前，在東京奧運會延期之



IOC撥款62億救急。路透社

後，國際奧委會宣佈與東京奧運會有關的奧林匹克團結基金將延期至2021年，總共追加投入的金額為2,530萬美元，這讓來自185個國家(地區)奧委會的超過1,600名運動員繼續獲得資助。

此外，官網表示，IOC執委會已經決定，將在7月17日通過過程的方式召開第136次國際奧委會全會，屆時將全面向公眾直播。 新華社

長話短說

伊巴謙莫域新冠檢測呈陰性

據意大利媒體日前報道，目前正在隔離的AC米蘭球星伊巴謙莫域的兩次新冠病毒檢測結果均呈陰性。隨着意大利境內的新冠肺炎疫情好轉，「伊巴」已於早前從瑞典返回意大利。據悉，在回到米蘭後，便直接來到球隊訓練基地接受隔離。由於檢測結果沒有問題，他也得到允許可以回到自己的住所，繼續進行隔離。意媒表示，在結束隔離後，「伊巴」還要接受血液檢測和身體檢查，才能投入到訓練中。 新華社

巴沙利離開祖雲達斯教練組

前意大利國腳巴沙利日前在個人社交媒體上證實，出於個人考慮他將離開祖雲達斯教練組。2019年夏天，巴沙利宣佈退役，並在不久後成為「祖記」助教。但本季尚未結束，巴沙利便決定離開，他寫道：「我選擇了另外一種生活方式，我想更多陪伴自己的家人，這麼多年來他們都在默默地付出。在這裡我想說太多的感謝，加油祖雲達斯。」 新華社

意甲多支球會反對醫療協議

意甲重啟之路再生波折，據多家意大利媒體日前報道，由於不滿針對新冠肺炎設計的醫療協議，多支球會要求足協對其進行修改。

受到新冠肺炎疫情影响，意甲聯賽在3月停擺。隨着近期意大利境內的疫情情況持續好轉，意大利政府已經允許球員返回球會進行單獨訓練，此外由於意足協提交的醫療協議得到了政府部門的批准，各隊可以從18日起進行集體訓練，意甲聯賽也有望在6月13日復賽。

然而，這份協議的內容並沒有得到球會方面的認可。協議中規定，若球會在今後有一人感染新冠病毒，全隊將接

受隔離，同時要求球隊醫療組為此負責，正是這一點遭到了眾多球會的確反對。意大利球員工會和經紀人工會也發表了聲明，要求對這一條作出調整。

多支球會認為，該條款並不現實，一旦實行，若在意甲開打後有人確診，那麼聯賽便難以繼續。為此，唯一的辦法便是把球會所有人員集中在訓練基地直至賽季結束，但大多基地也無法提供相應的住宿條件。他們指出，意甲可以學習德甲模式，僅隔離確診人員，並進行全覆蓋新冠病毒檢測即可。

意媒表示，至少包括國際米蘭、拿波里在內的九支球會已經表態，除非修改此協議，否則球隊不會投入到集體訓練中。 新華社



國際米蘭等球會反對醫療協議。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
韓職	尚州尚武	FC江原	今日1:00p.m.	MTS
韓職	FC大邱	浦項制鐵	今日3:30p.m.	MTS
德甲	多蒙特	史浩克04	今晚9:30p.m.	T85/C612/C652/n671/Fox+
德甲	RB萊比錫	弗賴堡	今晚9:30p.m.	C613/C653/n672/Fox+
德甲	奧格斯堡	禾夫斯堡	今晚9:30p.m.	Fox+
德甲	杜塞爾多夫	柏達邦	今晚9:30p.m.	Fox+
德甲	賀芬咸	哈化柏林	今晚9:30p.m.	Fox+
德甲	法蘭克福	慕遜加柏	周日0:30a.m.	C612/C652/n671/Fox+

註：C為有線、n為now TV、MTS為無線myTV SUPER App、T為無線電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。